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kuryr 19. května 2024

New York Times vidí, že NATO vstoupí do války na
Ukrajině

infokuryr.cz/n/2024/05/19/new-york-times-vidi-ze-nato-vstoupi-do-valky-na-ukrajine

Globalisté jsou zjevně odhodláni vypálit Evropu pro zájmy
globalistických multimiliardářů. To se již neděje tajně: karty jsou
na stole a hlásí o tom renomované New York Times. Zdá se, že
současný ruský postup na Ukrajině vyžaduje eskalaci – a
Ukrajině docházejí muži. NATO Evropa se již může připravit na
to, že se vzdá synů a manželů. Joe Biden nyní vylučuje
nasazení amerických vojáků na místě proti Rusku.

Když dojde na umírání, národy a národy Evropy jsou pro Američany
jako hybná síla NATO to pravé. New York Times to se smrtící
jasností navrhly 16. května ve svém článku „ Jak Rusko postupuje,
NATO zvažuje vysílat trenéry na Ukrajinu “.

Nedostatek mužů na Ukrajině dosáhl kritického bodu a její pozice na
bojišti se v posledních týdnech výrazně zhoršila, protože Rusko
zrychlilo svůj postup ve využívání zpoždění v dodávkách amerických
zbraní. V důsledku toho ukrajinští představitelé požádali své
americké protějšky a protějšky z NATO, aby pomohli vycvičit 150 000
nových rekrutů blíže k předním liniím, aby mohli být rychleji
nasazeni.

New York Times

Válka a smrt musí být úžasné věci, pokud se budete řídit logikou
užitečných idiotů, kteří jdou po agendě NATO. V Německu a
Rakousku jsou to členové levicově-liberální strany Jednoty. Nemají
tito lidé příbuzné, kteří je milují? Nebo jsou finanční zájmy George
Sorose a dalších multimiliardářů důležitější než štěstí a životy lidí v
Evropě?

https://www.infokuryr.cz/n/2024/05/19/new-york-times-vidi-ze-nato-vstoupi-do-valky-na-ukrajine/
https://www.nytimes.com/2024/05/16/us/politics/nato-ukraine.html


2/3

Levicově liberální vláda Joea Bidena (Demokrati) v USA nepovažuje
za dobrý nápad, aby Američané umírali za cizí zájmy ve vzdálené
Evropě tak blízko voleb. Nechte prosím Evropany dělat tuto práci.
Mandát je v podstatě takový, že evropské země by měly obětovat
své obyvatelstvo, aby Rusko a Evropa zůstaly oddělené a
nepřátelské. Američan na svém vzdáleném kontinentu z toho má
radost.

Francouzský prezident Emmanuel Macron, který jako první uvažoval
o vyslání evropských pozemních jednotek na Ukrajinu, zůstává
loajálním stoupencem NATO a WEF. Francie stále rázně popírá, že
jednotky cizinecké legie již v Rusku bojují. Ruské zdroje však tvrdí,
že na ukrajinské půdě už bylo zabito mnoho Francouzů. Mezi
agitátory patří i trpasličí národy Pobaltí, které z historických důvodů
tradičně žijí ve strachu a panice z Ruska.

Minulý měsíc NATO požádalo generála Christophera G. Cavoliho,
nejvyššího velitele spojeneckých sil pro Evropu, aby našel způsob,
jak by aliance mohla pomoci Ukrajině snížit rizika. Americký
představitel ve středu uvedl, že jednou z možností by mohl být
výcvik ukrajinských vojáků ve Lvově poblíž západní hranice země s
Polskem.

New York Times

Médium cituje penzionovaného podplukovníka Alexandra S.
Vindmana, který se narodil na Ukrajině. Stěžuje si, že Ukrajina
dostává obrovské množství západního vybavení, ale žádný
personál. To by bylo pochybení ukrajinských spojenců. Zmiňuje se
také, že Velká Británie, Německo a Francie v současné době pouze
pracují na zřízení obranných společností na Ukrajině, aby bylo
možné opravit zbraňové systémy v blízkosti bojových zón. Americké
společnosti to v současnosti nesmějí – s výjimkou některých
technologií, jako je systém Patriot.

Komentář od Williho Hubera
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